

خبر

آقازاده، نماینده رشت :

انحراف از مدیریت ارزشی موجب مشکلات معیشتی شده است

گیلان امروز – نماینده مردم رشت در مجلس شورای اسلامی با اشاره به ناکارآمدی دولت در حوزه اقتصادی گفت: انحراف دولت از مدیریت ارزشی موجب گرانی و مشکلات معیشتی شده است.

سید علی آقازاده در گفت‌وگو با فارس با انتقاد از عملکرد دولت در عرصه اقتصادی و بروز نگرانی‌های اجتماعی در بی آن، اظهار کرد: ما با بی‌تدبیری دولت در اکثر امور ازجمله در حوزه اقتصادی مواجه هستیم.

وی با بیان اینکه از ابتدا نیز مشخص بود که ناکارآمدی دولت در حوزه مدیریتی خود را نشان خواهد داد، افزود: امروزه شاهد ناکارآمدی دولت و انحراف از معیارهای مدیریت ارزشی در دولت شاهد هستیم که این مسئله بسیار مردم را رنجانده است. نماینده مردم رشت در مجلس شورای اسلامی با اشاره به افزایش آسیب‌های اجتماعی در پی تصمیمات نا به‌جای دولت، گفت: ناکارآمدی دولت و انحراف از معیاری‌های مدیریت ارزشی در آن امروزه باعث شده تا ما با مشکلات معیشتی، گرانی، نگرانی‌های اجتماعی در جامعه روبرو شویم.

عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس شورای اسلامی با تأکید بر اینکه مجلس باید مقابل ناکارآمدی‌ها ایستد، تصریح کرد: مردم به مجلس شورای اسلامی چشم دوخته‌اند تا ما بتوانیم بخشی از مشکلات را کاهش دهیم و شرایط مناسبی را برایشان به وجود بیاوریم.

آقازاده با بیان اینکه باید از فرصت‌ها استفاده کرد و راهی برای حل چالش‌ها و مشکلات یافت، افزود: باید دولت را مجاب کنیم تا معیارهای ظاهری مدیریتی و تدبیرات لازم را اتخاذ کند تا آن پخش از مشکلات، انحرافات، نارسایی‌ها و خیانت‌هایی که قبلاً صورت گرفته به نفع مردم تغییر کند.

.....

بهره برداری از ۴۱۹۰ پروژه در هفته دولت از سوی بنیاد مسکن گیلان

گیلان امروز – همزمان با هفته دولت ۴۱۹۰ پروژه در حوزه بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان گیلان (حساب ۱۰۰ حضرت امام (ره)) به بهره برداری می رسد.

«محمد اکبرزاده» مدیرکل، با بیان اینکه بنیاد مسکن انقلاب اسلامی گیلان (حساب ۱۰۰ حضرت امام (ره)) به عنوان یک نهاد عمومی غیردولتی و ارگان انقلاب اسلامی، مفتخر است که در هفته دولت با گرمیادداشت یاد شهدای رجایی و باهنر با عنق به امام (ره) و مقام معظم رهبری (مدظله العالی) به اهتمام کلیه دستگاههای دولتی، در سال رونق تولید نسبت به افتتاح و بهره برداری رسانیدن پروژه ها در روستا و شهرهای با جمعیت کمتر از ۲۵۰۰۰ نفر جمعیت اقدام می کند.

اکبرزاده افزود: دراین هفته ۱۲۵ پروژه اجرای طرح هادی، ۲۵ پروژه بازنگری طرح هادی، اهدای بیش از ۴۴۰۰ برگ سند مالکیت، واگذاری ۲۷ قطعه زمین ، بیش از ۳۹۰۰ واحد مسکونی بهره مند از تسهیلات بهسازی مسکن روستایی و ۱۴۰ واحد مسکن مهر افتتاح میگردد. وی با اشاره به فعالیت دفتر مشارکتهای مردمی حساب ۱۰۰ حضرت امام (ره) گفت: در این مدت برای ۳۱ خانوار جهت ساخت و یا تعمیر و تکمیل واحدهای نیمه تمام شهری و روستایی و کمک به رهن و اجاره مسکن افراد محروم و نیازمند مبلغ ۱۶۷۷ میلیون ریال از کمک های بلاعوض حساب ۱۰۰ حضرت امام (ره) پرداخت گردید و همچنین مبلغ ۱۱۵۸ میلیون ریال توسط افراد خیر و نیکوکار به حساب ۱۰۰ حضرت امام (ره) واریز شد.

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان گیلان افزود: انجمن خیرین مسکن ساز گیلان نیز پروژه ۶۲۷ واحدی حضرت ثامن الائمه (ع) رشت را در زمینی به مساحت ۲۷۰۰۰ مترمربع در سایت مسکن مهر رشت در دست احداث دارد که تعداد ۴۴۱ واحد از آن تحویل متقاضیان گردیده و ۱۸۶ واحد باقیمانده هم اکنون دارای ۹۴٪ پیشرفت فیزیکی است که تا پایان سالجاری تحویل داده خواهد شد.

اکبرزاده با بیان اینکه در پی وقوع سیل در فرودین ماه سال ۹۸ در استان گلستان و تشکیل ستاد بازسازی معین استان گیلان در شهرستان گمیشان گفت: کار بازسازی ۳۰۲۴ واحد تعمیری شهرستان گمیشان به اتمام رسیده و از مجموع ۳۸۶۸ واحد خسارت دیده در حادثه سیل گمیشان ۸۳۴ واحد احداثی شناسایی شده بود که از این تعداد ۷۲۷ واحد به بهره برداری رسیده است. وی افزود: تا کنون مبلغ ۳۳۴ میلیارد ریال کمک بلاعوض پرداخت شده است و ۱۳۰۳۸۳ پاکت سیمان توزیع شد.

.....

تجلیل مدیران شرکت گاز گیلان از پرسنل بهداشت و درمان صنعت نفت استان

گیلان امروز– به مناسبت روز پزشک، شرکت گاز استان گیلان از رئیس و پرسنل بهداشت و درمان گیلان تجلیل کرد. مسعود برادران نصیری معاون مالی و پشتیبانی به همراه محمدرسول فلکیان رئیس امور HSE به نمایندگی از سوی مدیرعامل شرکت گاز استان گیلان با حضور در مرکز بهداشت و درمان صنعت نفت استان، از سربازان جبهه سلامت تشکر و قدردانی کردند.

مهندس برادران نصیری در این مراسم با اشاره به تلاش ها و زحمات شبانه روزی پرسنل بهداشت و درمان، اظهار داشت: زبان از بیان زحمات شما بزرگواران عاجز است و همه ما قدرتان و زحمات و تلاش های شما عزیزان هستیم. وی با تشبیه رشادت و فداکاری سربازان سپیدپوش سلامت با سربازان فداکار میهن اسلامی در هشت سال دفاع مقدس، بر رعایت موارد و الزامات بهداشتی توسط یکایک پرسنل شرکت گاز، درجهت کنترل و مهار ویروس کرونا تأکید کرد. معاون مالی و پشتیبانی شرکت گاز استان گیلان در خاتمه بیان نمود: خدمات رسانی مستمر شما عزیزان بویژه در ایام شیوع ویروس منحوس کرونا در یاد و خاطره همه کارکنان شرکت گاز استان خواهد ماند و همه ما مدیون ایثار و از خودگذشتگی شما بزرگواران خواهیم بود.

در پایان این مراسم به ۲۲ نفر از پرسنل یخش درمان مرکز بهداشت و درمان صنعت نفت استان گیلان که در صف نخست مبارزه با ویروس کرونا انجام وظیفه نمودند، با اهدای لوح تقدیر، تجلیل بعمل آمد.

{گیلان زمین}

استاندار گیلان عنوان کرد:

هدف گذاری برای بازگشت ۵۰۰ واحد راکد به چرخه تولید در گیلان



(ادامه از صفحه ۱)

وی همچنین به روند اجرای تکمیل ۱۱ کیلومتر باقیمانده آژاداره رشت – قزوین در محدوده منجیل به عنوان یکی از پروژه‌های مصوب سفر رئیس جمهوری به گیلان اشاره کرد و متذکر شد: دو پیمانکار این پروژه در حال فعالیت هستند و با توجه به دشواری های عملیات اجرایی در این محور به واسطه وجود کوه امیدواریم در بهار سال آینده با تأمین اعتبار مورد نیاز این طرح به بهره برداری برسد.

زارع، تکمیل این پروژه را برای رئیس جمهوری مهم خواند و با اشاره به اهتمام جدی مسئولان در سطح ملی در این خصوص تصریح کرد: کامل شدن این مسیر آژادراهی؛ علاوه بر مردم گیلان، برای سایر هموطنان نیز به سبب سهولت سفر به استان دارای اهمیت است.

وی به کارگروه تسهیل و رفع موانع تولید به عنوان یکی از ارزشمندترین تدابیر و اقدامات دولت تدبیر و امید یاد کرد و افزود: این

کارگروه بصورت مستمر در استان تشکیل و موفقیت های خوبی را کسب کرده چنانکه

با پیگیری‌های صورت گرفته در راستای احیاء واحدهای راکد غیرفعال، از حدود ۱۵۰۰ واحد راکد و نیمه فعال در سال ۹۷، افزون بر ۳۶۰ واحد به چرخه فعالیت بازگشته اند و

با ظرفیت خوبی به فعالیت خود ادامه می دهند.

استاندار گیلان با بیان اینکه تبدیل وضعیت ۵۰۰ واحد راکد و نیمه فعال به واحد فعال و استفاده حداکثری از توان تولید برای سالجاری هدفگذار شده، خاطر‌نشان کرد: در سالجاری برنامه ریزی شده تا علاوه بر ۹۲ پروژه جهش تولید، این طرح ها را نیز به ظرفیت اسمی نزدیک کنیم. زارع سرمایه در گردش را یکی از مشکلات واحدهای مذکور ذکر و اضافه کرد: بر اساس پیگیری های صورت گرفته از سال گذشته تاکنون از سوی بانک‌های عامل، علاوه بر تسهیلات تکلیفی؛ مقرر شد ۱۰۰۰ میلیارد تومان دیگر به این طرح ها اختصاص یابد و امیدواریم ظرفیت تولید و اشتغال با جهش خوبی محقق شود.

نماینده عالی دولت در گیلان با اشاره به بارش افزون بر ۱۰۰۰ میلیمتر باران در استان به صورت متوسط سالانه و نبود سدهای کافی برای مدیریت این میزان آب طی برخی ایام سال همچون فصل کشاورزی بیان کرد: یکی از راهکارهای اساسی برای مدیریت این بخش، احداث سدهای لاستیکی متناسب با شرایط است که از جمله تصمیمات دولت در جریان سفر به گیلان، اجرای ۱۱ سد لاستیکی بود که با اقدامات صورت گرفته تاکنون چهار سد به مرحله بهره‌برداری رسیده و عملیات اجرایی پنج سد باقیمانده نیز با تلاش های فعالانه پیمانکاران در دست اجراست و بر اساس پیش بینی ها، سه سد تا پایان امسال و با ابتدای سال آتی به بهره برداری می رسد.

وی به وجود پاره ای مشکلات از جمله معارضان محلی و مشکل در استحصال زمین در خصوص دو سد گفت: مقرر شد جانمایی جدیدی برای انجام پروژه های مذکور انجام و مطالعات لازم در این بخش صورت گیرد.

زارع گفت: برای استفاده بهینه و مدیریت آب های موجود یکی از اقدامات خوب دولت، تجهیز و نوسازی اراضی شالیزاری است که تاکنون ۱۹ هزار هکتار اجرا شده و از برنامه های جدی جهادکشاورزی استمرار این اقدام طی سال جاری و سال آتی است.

استاندار گیلان به اجرای طرح ملی مسکن در استان نیز اشاره کرد و با بیان اینکه از روزهای آغازین اجرای طرح در کشور، نشست های ویژه ای با این موضوع برگزار شده و از استان های پیشرو بودیم، اظهار کرد: سهم گیلان در این بخش ۱۱ هزار واحد مسکونی بود

ابراز نگرانی از تعطیلات آخر هفته و سرازیر شدن مسافران به گیلان

گیلان امروز – رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان با بیان اینکه ۵۰ تا ۶۰ نفر از بیماران مبتلایه کرونا در وضعیت بد این بیماری قرار دارند، گفت: حضور مسافران و سرازیر شدن آن‌ها به گیلان در تعطیلات آخر هفته برای ستاد مدیریت بحران گیلان بسیار نگران کننده است.

ارسلان سالاری با اشاره به آخرین وضعیت شیوع کرونا در استان گیلان، اظهار کرد: در حال حاضر ۳۵۰ بیمار کرونایی در مراکز درمانی استان گیلان بستری هستند که ۲۰ درصد آن را مسافران و گردشگران تشکیل می‌دهند.

وی با بیان اینکه ویروس کرونا در گیلان همچنان فعال است و به‌هیچ‌وجه این استان پذیرای مسافران نیست، افزود: علیرغم هشدارهای بهداشتی، متأسفانه همچنان گیلان میزبان گردشگران و مسافران است و این مسئله به‌هیچ‌وجه برانزده مردم نیست. رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان با اشاره به مهمان‌نوازی مردم گیلان، گفت: نباید مهمان‌نوازی مردم گیلان بستری برای حضور مسافران به جهت حضور در تفرج‌گاه‌ها، سواحل و با مراکز تجاری و پذیرایی شود.

سالاری با اشاره به تعطیلات آخر هفته و احتمال حضور مسافران بیشتر در استان، افزود: با توجه به تعطیلات پیش رو و همچنین برگزاری کنکور سراسری احتمال می‌رود حضور مسافران در گیلان بیشتر شود و این مسئله برای مردم و مسولان ستاد

و حدود ۸۰۰۰ متقاضی ثبت نام کرده اند که برخی از این تعداد واجد شرایط لازم نبودند. وی با بیان اینکه در فرصت های مختلف از اقشار مردم به ویژه زوج های جوان برای نام نویسی در این بخش دعوت کرده ام، گفت: دولت تسهیلات خوبی در این خصوص ارائه می دهد و به سبب نقش دولت در تأمین زمین، هزینه تمام شده مقرون به صرفه است.

زارع در ادامه به شیوع ویروس کرونا در گیلان اشاره و تصریح کرد: از استان های کانونی شیوع این ویروس در کشور بودیم چنانکه از سوم تا دوازدهم اسفندماه سال گذشته، تعداد مبتلایان به کرونا در استان به حدود ۲۰۰۰ نفر رسید.

استاندار گیلان با یادآوری کمبود تخت و امکانات درمانی و پزشکی از جمله تخت «ICU»، ونیتلاتور، دستگاه اکسیژن ساز ؛… اقدامات صورت گرفته در جهت کاهش مشکلات این بخش را مطلوب ارزیابی کرد و گفت: به دنبال دستور رئیس جمهوری؛ سازمان برنامه و بودجه و وزارت بهداشت، حمایت ویژه ای انجام دادند چنانکه افزون بر ۳۰۰ میلیارد تومان به استان تزریق شد که بخشی از آن برای تکمیل دو بیمارستان تالش و لنگرود مورد استفاده قرار گرفت.

وی به حضور فعالانه نخبگان، دانشگاهیان، روحانیون، هنرمندان، مسئولان و اقشار مختلف مردم و گروه‌های جهادی در کنار یکدیگر برای مدیریت کرونا اشاره و اضافه کرد: با هم افزایی و تعاملات جمعی موفق دشواری های ناشی از شیوع ویروس را در هفته‌های نخست، پشت سر گذاریم و در این مسیر همراهی آحاد جامعه برای رعایت پروتکل های بهداشتی و نقش آفرینی گروه های مردمی، نمایشی ماندگار از همبستگی در تاریخ ایران بود.

زارع با یادآوری همراهی های مردم از جمله پیوستن آنان به پوشش در خانه بمانیم، گفت: هم اینک شش شهرستان استان وضعت سفید، پنج شهرستان وضعیت هشدار و زرد و پنج شهرستان هم وضعیت قرمز دارند که امیدواریم با رعایت دستورالعمل های بهداشتی، استفاده از ملزومات خودمراقبتی و توجه به فاصله گذاری اجتماعی شاهد کاهش شمار مبتلایان در استان باشیم.

استاندار گیلان یادآور شد: از مردم فهیم گیلان به سبب همراهی با مسئولان و خادمان دولت و نظام قدردانی می کنم و گزارش اقدامات انجام شده در استان؛ حاصل مشارکت و همکاری صمیمانه آنان است و خدمات ارائه شده به مردم به ویژه امنیت اجتماعی، حاصل تلاش مدیران دستگاه های اجرایی، اعضای شورای تأمین، نمایندگان مردم در مجلس شورای اسلامی و سایر بخش ها؛ از جمله بخش خصوصی است.

ابراز نگرانی از تعطیلات آخر هفته و سرازیر شدن مسافران به گیلان

مدیریت بحران بسیار نگران‌کننده است. وی با بیان اینکه تعطیلات چند وقت اخیر به دلیل حضور مسافران منجر به افزایش مبتلایان به کرونا شده است، خاطر‌نشان کرد: در هفته‌های اخیر به‌واسطه افزایش مسافرت‌ها که همیشه یکی از نگرانی‌ها و دغدغه‌های جدی ما بوده شاهد افزایش شمار مبتلایان به کرونا در استان گیلان بوده‌ایم.

رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان با ابراز نگرانی از عادی پنداشتن کرونا توسط برخی از مردم در سطح شهر و تجمعات، گفت: برخی از مردم به‌ویژه سالمندان و کسانی که حتی بیماری زمینه‌ای دارند بدون رعایت موازین بهداشتی در سطح شهر و محل تجمعات حضور پیدا می‌کنند و این مسئله بسیار می‌تواند در گسترش ویروس و غیرقابل کنترل شدن آن سهمیم باشد.

سالاری با اشاره به وضعیت استان گیلان در شیوع کرونا ویروس، بیان کرد: پنج شهرستان گیلان در وضعیت قرمز و پنج شهرستان دیگر نیز در وضعیت هشدار (زرد) قرار دارند ازاین‌رو انتظار می‌رود مردم بیشتر پروتکل‌های بهداشتی را رعایت کنند.

وی با بیان اینکه قطعاً عدم همکاری شهروندان به‌خصوص مسافران شرایط را در گیلان بسیار آسیب‌پذیر می‌کند، افزود: ۵۰ تا ۶۰ بیمار بستری در گیلان به دلیل ابتلا به کووید ۱۹ در وضعیت بد این بیماری به سر می‌برند و تحت مراقبت ویژه هستند و این میزان از شمار بیماران می‌طلبد مردم همکاری بیشتری داشته باشند.

انتقاد نماینده رودسر و املش از بی توجهی به خسارت باران به کشاورزان گیلانی

وی با تأکید بر اینکه پیش از وقع سیل باید تمهید مقدماتی در کاهش خسارت سیل به کشاورزان اندیشیده می‌شد، گفت: عدم لایه رویی آنها در چندین سال گذشته موجب می‌شود تا با هر بارش باران شاهد طغیان رودخانه‌ها و بروز سیل و نهایتاً خسارت‌ها جبران‌ناپذیری به کشاورزان باشیم درحالی‌که می‌توان با اقدامات پیشگیرانه از بسیاری از این نوع خسارت‌ها کاست.

نماینده مردم رودسر و املش در خانه ملت با بیان اینکه خسارت‌ها در رودسر و املش در پی بارش باران و وقوع سیل بسیار نگران‌کننده و دل‌خراش است، تصریح کرد: استاندار گیلان با توجه به بحرانی که در پی بارش باران، وقوع سیل و خسارت‌هایی که به کشاورزان واردشده بود باید نشست فوق‌العاده‌ای را برگزار می‌کرد اما این مهم تاکنون رخ نداده است و جدیتی در این رابطه دیده نمی‌شود.

وی با تأکید بر حل مشکلات کشاورزان با توجه به نزدیکی اتمام فصل برداشت افزود: مجمع نمایندگان گیلان نیز درزمینه وقوع سیل و خسارت‌هایی که به کشاورزان وارد شد کم کاری کرده و باید نشست فوق‌العاده‌ای با مسؤلان و متولیان امور برگزار می‌کرد. صفری مشکلات ایجادشده برای کشاورزان از ناحیه دولت و بلایای طبیعی را رنج‌آور توصیف کرد و افزود: کشاورزان ماه‌ها برای داشت، کاشت و برداشت محصول خود زحمت‌کشیده اما پیوسته یا درگیر گرفتاری‌های دولتی هستند و یا آسیب‌هایی از ناحیه حوادث غیرمترقبه که متولیان کمترین حمایت را از آن‌ها دارند.

وی با اذعان به اینکه کارگزاری‌های بیمه نیز هیچ حمایتی از کشاورزان ندارند، خاطر‌نشان کرد: تجریبات تلخی در ادوار گذشته گیلان داشته به‌گونه‌ای که بلایای طبیعی نظیر برف خسارت‌های جبران‌ناپذیری را به مردم وارد و محصولات مردم از بین رفت اما بیمه‌ها اقدامات کاری و اثربخش در جهت حمایت از کشاورزان نداشتند. عضو مجمع نمایندگان گیلان در خانه ملت با تأکید بر اینکه ایرادات موجود در حوزه کشاورزی باید توسط مجمع نمایندگان گیلان و استاندار به‌صورت ویژه دیده شود، گفت: باید بررسی شود که بیمه‌ها چه میزان از تعهد به جبران خسارت‌های وارده به کشاورزان را عملیاتی کرده‌اند؟

خبر

مدیرکل کتابخانه های عمومی گیلان:

تکمیل کتابخانه مرکزی رشت مطالبه مردمی است

گیلان امروز– مدیرکل کتابخانه های عمومی گیلان با اشاره به اینکه بهره برداری از کتابخانه مرکزی رشت مطالبه مردمی است، گفت: افتتاح این طرح تحقق وعده مسئولان به مردم گیلان است.

پریسا کرمی در نشست بررسی وضعیت اجرای پروژه کتابخانه مرکزی رشت ضمن قدردانی از حمایت سازمان مدیریت و برنامه ریزی در زمینه تأمین منابع اجرای این طرح، اظهار کرد: همه تلاش مجریان این پروژه در راستای تحقق وعده مسئولان به مردم است.

وی تکمیل و بهره برداری از این طرح را مطالبه مردمی عنوان کرد و افزود: مجریان تلاش می‌کنند این پروژه تا پایان امسال بهره برداری شود.

کرمی با اشاره به امکانات متعدد این کتابخانه برای استفاده عموم مردم، گفت: انتظار می‌رود با پیگیری مسئولان، نمایندگان و دست اندرکاران کتابخانه مرکزی رشت این پروژه تکمیل و به عنوان هدیه فرهنگی ارزشمند به مردم استان گیلان بویژه شهر رشت تقدیم شود.

مدیرکل راه و شهرسازی استان گیلان در ادامه این نشست ضمن ارائه گزارش از روند تکمیل کتابخانه مرکزی رشت، بزرگترین مشکل در عملیات تکمیل آن را روند صعودی قیمت تجهیزات با توجه به شرایط تحریمی کشور عنوان کرد.

ماکان پدram، گفت: این مشکل چالش اصلی برای تکمیل این کتابخانه نبوده و امیدواریم با تخصیص به موقع اعتبارات شاهد افتتاح کتابخانه تا پایان سال باشیم.

گفتنی است کتابخانه مرکزی شهر رشت به عنوان بزرگترین کتابخانه عمومی شمال کشور با اسکلت بتنی در ۶ طبقه با مساحت ۸ هزار و ۱۵۳ مترمربع و دارای بخش‌های مختلفی چون سالن آمفی تاتر، مخزن کتاب، سالن‌های مطالعه مجزا ویژه آقایان و خانم‌ها، سالن جلسات، بخش ویژه گویا و بریل، بخش کتب مرجع، بخش امانت، بخش ویژه و مستقل کودک، بخش ویژه مطالعه محققین، بخش اداری کتابخانه و مرمت و آماده سازی کتاب می‌باشد که از عملیات کلنگ زنی آن در سال ۱۳۸۳ تاکنون در حال احداث و تکمیل می‌باشد.

این کتابخانه بزرگ تاکنون با هزینه‌ای بالغ بر ۲۱ میلیارد ریال به ۲۲ درصد پیشرفت فیزیکی رسیده است و برای تکمیل این پروژه بزرگ فرهنگی شمال کشور به ۱۷ میلیارد ریال اعتبار دیگر نیازمند است.

.....

مشارکت ۴۳ میلیاردی بخش خصوصی در پروژه های هفته دولت فومن

گیلان امروز – فرماندار فومن با اشاره به بهره برداری از ۴۲ پروژه طی هفته دولت در این شهرستان، گفت: بخش خصوصی در اجرای این پروژه ها ۴۳ میلیارد تومان مشارکت داشته است.

محمد رضا محسنی گفت: به علت شیوع بیماری کرونا برنامه‌های هفته دولت با حداقل جمعیت به صورت محدود برگزار خواهد شد.

فرماندار فومن هفته دولت را فرصتی مناسب برای بیان عملکرد دولت و نظام دانست و تأکید کرد: دستگاه‌های اجرایی با رعایت پروتکل‌های بهداشتی به بیان عملکردها بپردازند.

محسنی از افتتاح ۴۲ پروژه به مناسبت هفته دولت در شهرستان فومن خبر داد و افزود:این پروژه ها با اعتباری بالغ بر از ۵۰ میلیارد تومان به بهره برداری خواهد رسید. وی با اشاره به اینکه پروژه‌های هفته دولت در سال جاری برای ۱۲۸ نفر در شهرستان فومن شغل ایجاد خواهد کرد، اظهار داشت: ۴۳ میلیارد تومان از مجموع این اعتبارات توسط بخش خصوصی تخصیص یافته شده است.

.....

فراخوان قصه‌های عاشورایی «در سوگ نینوا» در گیلان

گیلان امروز – فراخوان قصه های عاشورایی با عنوان «در سوگ نینوا»: از سوی انجمن قصه گوئی اداره کل کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان و ستاد اقامه نماز گیلان منتشر شد.

مدیرکل کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان گیلان گفت: این فراخوان با هدف نهادینه سازی فرهنگ عاشورایی، انتقال آموزه های حسینی به مخاطبان و تبیین جایگاه اهل بیت (ع) و یاران امام‌حسین (ع) در حماسه کربلا منتشر شده است.

اسفندیار ضیائی افزود: بر این اساس، «نماز ظهر عاشورا»، «کودکان کربلا»، «یاران امام حسین(ع)»، «شهادت سواد و سالار شهیدان و یاران با وفای ایشان و اسارت اهل بیت سیدالشهدا (ع)» از موضوعات پیشنهادی برای قصه‌گویی است. وی با بیان اینکه گروه های سنی کودک، نوجوان و بزرگسال از مخاطبان این فراخوان به شمار می رود، خاطر نشان کرد: علاقمندان می توانند قصه های حداکثر ۱۰ دقیقه ای خود را با صورتی عمودی فیلم برداری و از طریق رایانامه به نشانی **GHESEGILAN@GMAIL.COM**، پیام رسان های گپ و واتس‌آپ به شماره ۰۹۳۳۵۴۰۰۷۴۹، و مراکز فرهنگی هنری کانون پرورش فکری سراسر استان گیلان ارسال کنند.

وی مهلت ارسال آثار را تا ۲۰ شهریور ماه عنوان کرد و اظهار داشت: دبیرخانه انجمن قصه گوئی، اداره کل کانون پرورش فکری کودکان استان گیلان در شهر رشت، میدان انتظام، کوچه نظام پزشکی نیز پذیرای ارسال آثار ارسانی شرکت کنندگان است.